DORN
BRACHT

YMblIBanbHuK - IMO
CwmecuTenb Ons yMbiBanbHMKa OOHOPbIYaXHbIN C YANIMHEHHOW HOXKOM 6e3 CNMBHOIo
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 537 670-00

BbineT 165 Mm

HenoABWXHbIV U3NMB

npsimoyronbHas oboralleHHas BO3AyXoM CTpys
BblcOTa cmecutens 358 Mm

BblCOTa [0 aspaTopa 247 MM

AnameTp cBepnéHoro otsepcTns 35 Mm

2X HanopHbIv wnaHr M 10 x 1 BBUHYEHHbIN, UCMbITaHHbIA HA TePMETUYHOCTD
pacxof Makc. 7 n/mMuH

He CoepXunT CBMHLA

(ADA)

[Ins yCTaHOBKV Ha HaKMafgHbIX PakoBMHaX.

b
©ee 0 0 0 0 0 0 0 0 o

A

XpoM

pa3MepHbIN YepTex

247 165

L] 5

i oy
1 Do,

|
]
247
324
358

170

]

il

max. 50

@35

Bce BenuunHbl B MM / grorimax = mm X 0,0394

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 1/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

YmMbiBanbHUK - IMO
Cmecutenb ansa ymblBanbHUKa OQHOPbLIYaXHbIN C YONMMHEHHON HOXKOM 6€e3 CMBHOIO

ApTuKynbHbIn HOMep: 33 537 670-00

rpaduk pacxoga

L/min

bar

Mbl ocTaBnsiem 3a co6oii NpaBo Ha M3MEHeHNe MOAeneil, TOBapHOro acCopTUMEHTa U TEXHUYECKWX XapaKTepucTuK. Hanmune norpeluHocTein He UcknioyaeTcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 2/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

YmMbIBanbHUK - IMO

CwmecuTenb Ons yMbiBanbHMKa OOHOPbIYaXHbIN C YANIMHEHHOW HOXKOM 6e3 CNMBHOIo
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 537 670-00

Lpyrvue BapnaHTbl MOBEPXHOCTEN

nnaTtnHa matoBas

33537 670-06

[pyrue noBepxHOCTU Mo 3anpocy (X-tra Service)

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapobHyto nHdopmauumio Bel nonyyute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de 3/4 15.07.2021



DORN
BRACHT

YmMbIBanbHUK - IMO

CwmecuTenb Ons yMbiBanbHMKa OOHOPbIYaXHbIN C YANIMHEHHOW HOXKOM 6e3 CNMBHOIo
ApTuKynbHbIn HOMep: 33 537 670-00

8
11109 (&)
12 . =
13 =
7 %
>
14 \\/

A o=

15

16

15
17

19

20

18

Cneundomkaums 3anacHbIX YacTemn

Ne ApTtukynbHbii N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO

1 90 31 20 087 00-00 TMokpbiTve @ 7 X 2,1 MM 1

- Xpom
09 3111 030 90 Kpennenve M5 x 5 mm -

3 09 20 67 003-00 Pyuka 47,5 x 46 x 117 1
MM - XpOM

4 09 28 30 019-00 yexon & 44 x 13,5 Mm - 1
Xpom

5 90 23 10 066 00 90 Kpennenue 32 x 15,5 x 1
32 MM -

6 90 1505042 00 90 KapTtpuax @ 25 x 52 1
MM -

7 09 14 10 102 90 O-Ring 33,05 x 1,78 mm 1

8 09 14 03 131 90 MpogunbHoe 1
ynnoTHeHwne 26 x 7,50 x
1,5 Mm -

9 09 11 03 061 90 MoaknioyeHne 32 x 8 1
MM -

10 09 14 10 053 90 O-Ring EPDM 70 17,17 1
X 1,78 Mm -

11 09 30 30 084 90 KpenneHnve M4 x 25 mm 2

12 09 30 30 116 90 KpenneHnvne M4 x 8 mm - 1

13 09 28 22 240-00 ManuBe 156 x 34 x 38
MM - XpOM

14 9029 03 045 00 90 Aerator insert 32 x 8 Mm 1

15 09 14 10 119 90 O-Ring EPDM 70 33,0 x 2
2,5 MM -

16 09 28 22 244 20-00 Tpy6onposod 47 x 47 x 1
182 MM - xpom

17 09 28 10 109-07 konbLo & 38,8 x 17 Mmm 1
- HeobpaboTaHHbIV
HUKENMPOBaHHbIN

18 0430110856290 KpenneHwne -

19 04 30 04 017 00 90 HanopHbIN WnaHr
M10x1 x 600 MM -

20 09 3111 095 90 KpenneHnvne M8 x 280 1

MM -

Mel ocTaBnsiem 3a cobom npaBo Ha N3MeHeHne Moneneﬁ, TOBapPHOro acCopTUMeHTa N TEXHUYECKNX XapaKTepUCTUK. Hanuuve nOFpeLLIHOCTeVI He UCKIN4YaeTCcs.
Bonee noapo6Hyto nHdopmaumio Bel nonyuunte Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

4/4 15.07.2021



